



您的当前位置：[首页](#)>>[中国审判理论研究会](#)>>[审判理论研究会动态](#)>>[年会综述](#)

江苏省法学会审判理论研究会成立

最高人民法院网站 www.court.gov.cn 2012-08-06 14:50:00 来源：人民法院报

【字体：大 中 小】 [【关闭窗口】](#)

江苏省法学会审判理论研究会成立

人民法院报讯（记者 张宽明）7月29日，江苏省法学会审判理论研究会在南京成立。江苏省人大常委会常务副主任、党组副书记、省法学会会长林祥国，省高院党组书记、院长公丕祥出席并讲话。会议选举了江苏省法学会审判理论研究会会长、常务副会长和副会长、秘书长。公丕祥担任会长。

林祥国指出，江苏省法学会审判理论研究会的成立，为联系、组织广大理论工作者和法官共同研究审判理论与实务问题提供了一个广阔的平台。他强调，要始终坚持审判理论研究的正确方向，努力使审判理论研究工作体现时代性、把握规律性、富于创造性；要始终坚持围绕大局和服务大局，注重研究如何在审判工作中贯彻落实关系党和国家工作全局的重大决定和部署；要注重把握审判理论研究的重点，切实将有益的经验及时升华为科学的理论，推进实际工作；要着力提升审判理论研究能力，进一步整合资源，壮大队伍，切实增强审判理论研究工作的发展后劲；要着力加强审判理论研究的组织、协调和指导，大力支持专家学者和法官开展各种形式的研究和调研活动，努力实现审判理论的大发展、大繁荣。

公丕祥要求全省各级法院要切实加强审判理论研究工作的组织保障。他说，要切实加强对审判理论研究工作的组织领导；要不断完善审判理论研究工作机制；要大力加强审判理论研究人才培养和队伍建设；要切实抓好审判理论研究会的自身建设。

《人民法院报》2012年7月31日第一版

[【关闭窗口】](#)

[内部邮箱](#) | [关于我们](#) | [网站地图](#) | [添加收藏](#) | [设为首页](#)

中华人民共和国最高人民法院版权所有

北京市东城区东交民巷27号 100745 总机:67550114 举报:67556131

京ICP备05023036号